



这真真儿是
站着把钱挣了

A. 侍酒师
年薪80万左右

“侍酒师”，国际通用名称叫Sommelier。从字面意义上看，是指在宾馆、餐厅里负责酒水饮料的侍者。这也是大多数人对它的理解。而在今天，它的内涵已经延伸，一位好的侍酒师不仅要具备专业酒水基础知识和技能，还要懂得设计葡萄酒配菜、具有葡萄酒的鉴赏能力、有深厚的葡萄酒品评基础、熟悉酒品采购要求以及善于对酒窖进行管理。侍酒师要有基本的美学修养，有敏感的时尚感知，有高尚的品位，才能有好的鉴赏力，才能真的懂酒。

B. 酒店体验师
年薪12万左右

“酒店试睡师”在国外被称为“酒店品评家”，要求应聘者具有敏锐观察力与感受力，热爱旅游，乐于分享所见所闻。这个曾经在招聘史上从未有过的“头衔”，被网友称作“史上最爽职业”。

酒店体验师的工作，一方面是要给酒店做宣传，另一方面也是提出中肯的意见，用客观理性的态度来看待问题，而不是用抱怨、挑剔的眼光去体验。

C. 美食试吃员
年薪8万左右

美食试吃员们最多一天要吃30多种食物，每试吃完一种产品，他们都要写出一份详细的试吃报告。食物的口感如何、色泽怎样、购买体验好不好，哪类食物适合哪类人群，哪几类食物搭配吃味道更好，如何深度加工以发挥食物的最大价值……这都是他们要考虑的问题，形成意见后，反馈给供货商加以改进。

不要以为这是世界上最幸福的职业，其实美食试吃员们也有自己的烦恼，比如要吃下很多重口味的食物，有时候都会吃到吐……另外，想要当试吃员，必须要做好长胖的准备。

D. 声音美容师
年薪15万左右

声音美容师，是指通过对气息运用及发音的纠正，使人的声音变得更有魅力的一个职业。而声音美容是指声带的保养和语音吐字的规范性调节，通过锻炼和练习，通过科学的发声训练方法，使声音变得优美。目前，在很多地方出现的声音美容，主要是让专业人员教会人们如何控制和护理声音。

声音美容师可以帮助客户纠正如娘娘腔、娃娃音这样的声音缺陷，他们对自身的要求也很苛刻，例如不吃或少吃刺激性食物，尽量不吃酸、辣、苦，如大蒜、辣椒、生姜、韭菜等，因这些食物会刺激气管、喉头与声带；冬天不喝太烫的开水，夏天不吃太凉的冷饮，剧烈运动后不马上喝冷水；最显而易见的一点，则是严禁吸烟喝酒。

E. 逗笑师
年薪8万左右

顾名思义，“逗笑师”就是一种能引人发笑的职业。引人发笑做什么？拍照。如今很多一线城市都有逗笑师这种职业的需求，特别是儿童摄影。

其实所谓的“逗笑师”最早的雏形就是摄影助理，约在1997年出现，他们主要是给摄影师“打杂”，配合摄影师引导宝宝展露笑脸等。最近几年，随着儿童摄影被划分出来，摄影助理也独立出

来，成了职业“逗笑师”。“逗笑师”每天都要接触不同性格的孩子，开朗的、任性的、腼腆的，孩子的性格多种多样，为了能博得他们一笑，“逗笑师”工作之余要做很多“功课”，比如要看最流行的动画片，学唱儿歌，设计好玩的游戏，只有这样，他们才能在最短的时间里和孩子们打成一片，从而让他们留下最开心的笑容。

专业败家师
年薪20万左右 **F.**

专业败家师在网购平台上被称为“导购达人”，在全世界最丰富的商品市场里为消费者找到心仪的商品。国内外的新鞋一上市，他们就能第一时间在电商平台上找到代购店铺，而只要你提供照片，他就可以帮忙找到。

白帽黑客
年薪80万左右 **G.**

所谓“白帽黑客”，不是试图窃取计算机信息并用它来赚钱，而是帮助企业寻找其计算机系统安全漏洞。黑客并非都是黑的，那些用自己的黑客技术来做好事的黑客们叫“白帽黑客”，这点和网络安全工程师的性质有点相同。大多数的普通黑客都是挂靠在安全公司，通过检测计算机系统安全性来谋生。通常，白帽黑客攻击他们自己的系统，或被聘请来攻击客户的系统以便进行安全审查。

Stephen Wozniak 是全球最著名的白帽黑客，他曾和史蒂夫·乔布斯一起工作，是苹果公司的联合创始人。他的黑客之旅源于盗打免费电话，他和乔布斯一起辍学做出苹果第一代PC机，当时一共生产了100台一代苹果机，每台666.66美元。目前，Stephen Wozniak 金盆洗手，专注于慈善事业。

职业荐书师
年薪12万左右 **H.**

职业荐书师的工作内容是为该公司推荐好的网络小说，并撰写一份适合年轻人尤其是手机族阅读的书单，荐书师可在家办公，每月只需上班一天，便可获得万元薪金。有很多人质疑是否真有这等好事，而今年8月在重庆，就有一家浏览器公司发出了这样的招聘公告。